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Ata da sexta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e um dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezesseis, 

às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a sexta sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, LUIZ ALVES SOBRINHO, MANOEL FERREIRA DE 

ARAÚJO e ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Ausente o senhor vereador JOSÉ 

IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, que justificou sua ausência. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da sexta sessão ordinária”. Em seguida o 

Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva solicitou ao Secretário da mesa 

diretora, vereador Damásio Berto de Oliveira que procedesse a leitura da ata 

da sessão anterior, feito isto e posto em votação a qual foi aprovada por 

unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias para votação: PARECER PPL – TC – 

00102/15, consubstanciado no ACÓRDÃO APL – TC – 00545/15, e acostado 

nas razões apresentadas, PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DO 

ORDENADOR DE DESPESAS DO MUNICÍPIO DE DONA INÊS, SR. 

ANTONIO JUSTINO DE ARAÚJO NETO, BEM COMO DA GESTORA DO 

FUNDO MUNICPAL DE SAÚDE, TARCIANA LUCENA NUNES DE 

CARVALHO, relativas ao exercício financeiro de 2013. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 001/2016. “Aprova Contas do Prefeito Antônio Justino de Araújo 

Neto, relativas ao exercício financeiro de 2013 e dá outras providências”. 

Continuando o presidente Demétrio Ferreira da Silva convocou o Relator da 

Comissão de Finanças e Orçamentos, o vereador Damásio Berto de Oliveira, 

apresentou e leu o seguinte parecer: PARECER 005/2016 DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO, ao PARECER PPL 

– TC – 00102/15, De autoria do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba. 

Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica 

Legislativa da proposição em Pauta. Depois de lido o parecer o senhor 
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presidente Demétrio Ferreira da Silva informou que a votação ao Parecer do 

Tribunal de Contas PPL – TC 00102/2015, será de forma secreta, onde os 

senhores vereadores pegarão as cédulas e votará sim ou não ao PPL, desta 

forma, o senhor presidente chamou de um a um na ordem alfabética os 

senhores vereadores para votação, feito isto, o senhor presidente convidou o 

1º secretário da Mesa Diretora o vereador Damásio Berto de Oliveira para fazer 

a apuração dos votos, ato realizado, constatou-se oito votos SIM ao PPL, isto 

é, oito votos a favor ao Parecer do Tribunal de Contas do Estado, desta forma, 

ficou aprovado a PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DO ORDENADOR 

DE DESPESAS DO MUNICÍPIO DE DONA INÊS, SR. ANTONIO JUSTINO DE 

ARAÚJO NETO, BEM COMO DA GESTORA DO FUNDO MUNICPAL DE 

SAÚDE, TARCIANA LUCENA NUNES DE CARVALHO, relativas ao 

exercício financeiro de 2013. Em seguida o senhor presidente colocou em 

votação nominal o Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2016. “Aprova 

Contas do Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, relativas ao exercício 

financeiro de 2013 e dá outras providências”. Ficando o mesmo aprovado 

por unanimidade. Continuando com a presente sessão o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias para votação na seguinte sessão. PROJETO 

DE LEI Nº 010/2016. AUTOR VEREADOR: MANOEL FERREIRA DE 

ARAÚJO / PMDB. ASSUNTO: Denomina de Unidade Básica de Saúde 

Enfermeira Carmelita Eunice da Silva, a Unidade Básica de Saúde do Sítio 

Brejinho deste município e dá outras providências. O qual foi encaminhado a 

Comissão de Justiça e Redação. REQUERIMENTO Nº 009/2016. AUTOR: 

Vereador José Henrique Gomes. ASSUNTO: Solicita reforma e construção 

de paradas de ônibus no Sítio Zé Paz I e na entrada do Assentamento Vitorino 

e entrada do Pé da Serra no Sítio Zé Paz II, respectivamente, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 010/2016. Autor: Vereador Manoel Ferreira de 

Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao Senhor Prefeito Antônio Justino de 

Araújo Neto, no sentido de construir calçadas de acesso as arquibancadas do 

estádio de futebol “O Luizão”, neste Município. REQUERIMENTO Nº 011/2016. 

Autor: Vereador Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao 

Senhor Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de mandar fazer a 

drenagem de esgoto na Rua Pedro Paulino, localizada ao lado do comércio de 

Lourinha Aleixandre, neste Município. REQUERIMENTO Nº 012/2016. Autor: 

Vereador Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao Senhor 

Prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de mandar fazer parte da 

drenagem da Rua Elba Maria da Costa, acesso ao Loteamento de Paulo 

Rafael, neste Município. REQUERIMENTO Nº 013/2016. Autor: Vereador 

Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao senhor Secretário 
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de Educação do Estado da Paraíba, Aléssio Trindade de Barros, no sentido de 

responder o motivo da paralisação da construção da unidade escolar localizada 

no Loteamento Tapuio nesta cidade. Depois de apresentados e lidos as 

matérias, o senhor presidente convidou para fazer parte da Mesa a Secretária 

de Saúde do Município, a senhora Tarciana Nunes, que solicitou um espaço na 

presente sessão para realizar uma Audiência Pública para Prestação de 

Contas da Secretaria de Saúde. Usou a palavra A Secretária de Saúde 

Tarciana Nunes que através do Data show fez o detalhamento das aplicações 

dos recursos públicos destinados a Saúde. Depois respondeu alguns 

questionamentos dos senhores vereadores e agradeceu ao presidente e aos 

senhores vereadores pela atenção a sua palestra. Em seguida o senhor 

presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a parte da tribuna livre e 

usou a tribuna os senhores vereadores, Ivonaldo Rodrigues da Silva, José 

Henrique Gomes, Rosilene Ferreira de Lima e Demétrio Ferreira da Silva que 

comentaram sobre as matérias aprovadas, como também, parabenizaram o 

prefeito Antônio Justino de Araújo Neto pela aprovação das suas contas pela 

Corte de Contas do Estado e pelos senhores vereadores, desta forma, já são 

cinco prestações de contas 2009, 2010, 2011, 2012 e 2013 aprovadas pelo 

TCE e pela Câmara Municipal, comentaram também sobre a Semana Santa 

que se aproxima, continuando parabenizaram a Secretária de Saúde do 

Município, a senhora Tarciana Nunes pela palestra.  Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira 

da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo 

Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 21 de março de 2016. 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Primeiro Secretário 

 

 José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 

 


